

Møtereferat		Styremøte – 17. januar 2017	
Tid: Tirsdag 17.1.17 kl 1830 Sted: Bakkeveien 4a Innkalt av: Morten			
Ordstyrer: Morten Referent: Morten Deltakere: Morten, Thorbjørn, Gunnar, Nina, Knut Helge Forfall: Terje, Line, Kethil			
Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
9.1	<i>Innkommen post</i> 10 stk returnerte medlemsgiroer 15 stk returnerte medlemsblad 2 meldinger om krediteringer av konto 7011.05.03162 kr. 200,- fra Bjørn Braaten kr. 400,- fra Arne Augestad faktura fra Oslo kommune for leie av Skjelbreia 2017, kr. 5226,- faktura fra posten for leie av postboks 2017, kr. 1.100 I tillegg noen meldinger om krediteringer som gjelder Oldermansligaen.		
9.2	<i>Kafeteria</i> - Line sender rapport på epost	Line	
9.3	<i>Status løyper</i> - venter på snø	Værgudene	ASAP
9.4	<i>Årsmøte</i> - settes til 23. mars, kl 19 på Skjelbreia - Thorbjørn hører om Robert kan holde foredrag - Utdeling av ordner	Thorbjørn	
9.5	<i>Annet</i> - Løp: med forbundet innskjerpe klubbtilhørighet på start/resultatlistor - Signere ny kontrakt med røker - Ordne nye kjøretillatelse - Purr Oldermansligaen på brev til tilsynet - undersøke mulighet for seongavslutning, settes til helgen 1-2 april		
<i>Neste møte:</i> 7. feb kl. 1830			
Observatører Sted og dato: Signatur:			